# 环氧胶粘剂 环氧树脂固化剂

产品名称	环氧胶粘剂 环氧树脂固化剂
公司名称	徐州中研科技工业有限公司
价格	12.00/公斤
规格参数	类型:环氧树脂固化剂 用途:油漆、涂料固化剂 品牌:中研
公司地址	徐州市建国西路锦绣嘉园8#-2-1107
联系电话	85879999 13805210986

## 产品详情

类型 环氧树脂固化剂 用途 油漆、涂料固化剂

品牌 中研

环氧胶粘剂是改性脂环胺系环氧树脂用固化剂,具有低粘度,浅色,耐湿性,高光泽度、及高机械强度和耐化学药品性。可应用于胶粘剂、灌封材料、调色中涂等。

### 主要用途:

该树脂固化剂具有良好的物理、化学性能,广泛应用于船舶涂料、钢结构涂料、储油罐/管道涂料、环氧地坪涂料、水泥防腐涂料、饮用水管道/储罐涂层、高性能机车底漆。

- 1)涂料(溶剂型):具有附着力强、防锈性能好、防止木器收缩等优点,可作环氧浇筑、灌浆、地坪、船 壳漆、水仓漆、海上石油开采机械防腐涂料。
- 2)粘接剂:广泛应用于金属或非金属的粘结,如铁、铝、陶瓷、玻璃、橡胶、木材、塑料等各种材料之间的粘接。

### 安全:

推荐使用安全的玻璃杯,橡胶手套和有保护层的衣服。尽量避免吸入蒸汽或烟雾。在通风的地方使用。 完工后冲洗。

### 储存运输:

当容器开着时中研®系列环氧固化剂会吸收湿气和二氧化碳。这就可能导致粘度增加和结晶。因此,不使用时所有容器应密封和储存在阴凉、干燥的地方。

通风阴凉处,非危险品,可按一般物品运输。有200、20公斤桶包装,或根据客户具体要求进行包装。适 当避免接触潮湿和空气,产品有12个月的使用期。